



ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС у м. Києві

НАКАЗ

27 січня 2021 року

№ 149

*Зі змінами, унесеними наказом Головного управління ДПС у м. Києві
від 28.07.2022 № 327*

Про затвердження регламентів центрів
обслуговування платників ДПІ у районах
Головного управління ДПС у м. Києві

У зв'язку з утворенням Головного управління ДПС у м. Києві як відокремленого підрозділу ДПС, відповідно до наказу ДПС від 30.09.2020 № 529, з урахуванням положення про Головне управління ДПС у м. Києві, затвердженого наказом ДПС від 12.11.2020 № 643 та на виконання наказу ДПС від 30.09.2020 № 537 «Про затвердження документів, які регламентують діяльність ЦОП»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити регламенти центрів обслуговування платників (додаються), а саме:

Державної податкової інспекції у Голосіївському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Дарницькому районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Деснянському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Дніпровському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції в Оболонському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Печерському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Подільському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Святошинському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Солом'янському районі Головного управління ДПС у м. Києві;

Державної податкової інспекції у Шевченківському районі Головного управління ДПС у м. Києві.

2. Начальникам (в.о. начальника) ДПІ у районах Головного управління ДПС у м. Києві та начальникам (в.о. начальника) управлінь: документального забезпечення та електронного документообігу Конишевій Ларисі, інформаційних технологій Осіпчуку Борису, інфраструктури та господарського забезпечення Дідуху Сергію, фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку – головному бухгалтеру Андреевій Антоніні, забезпечити відповідно до компетенції дотримання структурними підрозділами вимог регламентів центрів обслуговування платників ДПІ у районах Головного управління ДПС у м. Києві.

3. Управлінню інформаційної взаємодії (Рибченко Юлія) забезпечити оприлюднення цього наказу на субсайті Головного управління ДПС у м. Києві вебпорталу ДПС.

4. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Головного управління ДПС у м. Києві від 09.10.2020 № 7212 «Про затвердження регламентів Центрів обслуговування платників ДПІ у районах Головного управління ДПС у м. Києві».

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник

Злата ЛАГУТІНА

Начальник
ДПІ у Шевченківському районі



Мар'яна ЛЕВЧЕНКО